

**16+**

# ЗАРЯ

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,  
Аппарат Администрации Смоленской области**ВТОРНИК,  
25****ФЕВРАЛЯ  
2014 г.**№ 17 (7331)  
Цена свободная

В Администрации района

## Изменения в бюджеты и новшества в законодательстве

13 февраля состоялось очередное совещание глав сельских поселений района с начальниками отделов Администрации и руководителями организаций района, где обсуждались проблемные вопросы.

Так Н.Л.Колосова, начальник финансового управления Администрации, рекомендовала главам исправить недочеты в решениях об утверждении местных бюджетов сельских поселений, выявленные Департаментом финансов Смоленской области и предоставить их в финансовое управление до конца февраля.

Н.В.Бодрова, системный администратор ГАС «Выборы» напомнила главам о сроках полномочий избирательных комиссий сельских поселений и рекомендовала или продлить полномочия этих комиссий или возложить эти полномочия на участковые комиссии сельских поселений.

С.К.Кизиллов, управляющий делами Администрации, подробно разъяснил главам сельских поселений о вступлении с 1 января 2014 года в силу Федерального закона № 370-ФЗ «О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Этот закон направлен на упорядочение правового регулирования вопросов государственного контроля за деятельностью ор-

ганов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления и устанавливает единые подходы к организации плановых и внеплановых проверок.

В.Н.Беляев, менеджер финансового управления Администрации проинформировал глав о том, что в связи с многочисленными запросами муниципальных заказчиков о порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика, нужно обратить внимание на то, что в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закупка у единственного поставщика может осуществляться заказчиком в случае закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. Поэтому сельские поселения могут пользоваться этим правом по каждому контракту независимо от достижения пороговых значений.

Н.Ю.Белова, ведущий специалист Администрации обратилась к главам с просьбой активизировать работу и представить все необходимые документы для участия в областном ежегодном конкурсе «Лучший руководитель территориально-общественного самоуправления Смоленской области».

Подготовила М.Белицкая

## Личный кабинет налогоплательщика

ФНС России сообщает о вводе в эксплуатацию, начиная с 30.12.2013 года, нового функционала интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в части реализации возможности регистрации (авторизации) в указанном сервисе с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи (далее - ЭП), в том числе с помощью универсальной электронной карты. После осуществления авторизации пользователю предлагается ввести пароль.

Данный функционал позволяет налогоплательщикам - физическим лицам зарегистрироваться в сервисе с помощью ЭП, не посещая инспекцию для получения реквизитов доступа. После осуществления регистрации с помощью ЭП вход в сервис (авторизация) будет осуществляться по выбору пользователя: с помощью ЭП или логина и пароля.

Возможность регистрации по логину и паролю сохраняется.

Межрайонная ИФНС России  
№2 по Смоленской области

### Уважаемые налогоплательщики! Если вы в 2013 году получили доходы:

- От предпринимательской или иной деятельности;
- От сдачи в аренду (найм) имущества;
- От продажи личного имущества (домов, квартир, земельных участков, автотранспорта и т.п.) находящегося в собственности менее 3 лет;
- В виде выигрыша от основанных на риске игр, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами,

то обязаны предоставить декларацию  
в налоговую инспекцию по месту жительства  
до 30 апреля 2014 года



В честь Дня памяти воинов-интернационалистов России

## Участники необъявленной войны

Время все дальше и дальше отдаляет нас от прошедшего XX века с его эпохальными событиями. Но в памяти нашего поколения всегда останется Афганская война, длившаяся с 25 декабря 1979 года по 15 февраля 1989 года.

За это время через Афганистан прошли сотни тысяч советских воинов, которые оказались вдали от родины и заглянули в лицо смерти. Воины-интернационалисты, прошедшие Афган живут и работают среди нас. И вот, 15 февраля в Доме культуры с.Темкино прошел вечер па-

мяти «Никто не создан для войны», посвященный 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Главными гостями и виновниками этого мероприятия были воины-интернационалисты, живущие в нашем районе. Для них в этот день звучали слова благодарности и поздравления от В.С.Касмачовой, заместителя Главы Администрации; для них были исполнены песни участниками художественной самодеятельности; для них были прочитаны стихи Г.А.Мироновой, депутатом Темкинского районного Со-

вета депутатов; им были вручены Благодарственные письма. А тех, кто не дождался этих радостных событий, все присутствующие почтили их память минутой молчания.

15 февраля 1989 года стал днем, когда кончился счет потерям наших солдат и отмечая 25-летие со дня вывода советских войск из Афганистана, мы, как благодарные потомки, склоняем головы перед павшими и гордимся теми, кто вернулся.

М.Белицкая

Официально

### В регионе начало работу специальное учреждение для содержания иностранных граждан и лиц без гражданства

В завершение рабочего визита в Духовщинский район Губернатор Алексей Островский ознакомился с работой специального учреждения для содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих административному выдворению или депортации за пределы Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом 76 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» Департаментом Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами осуществляется передача Федеральной миграцион-

ной службе России зданий для данного учреждения.

Специальное учреждение для содержания иностранных граждан с первого января создано в структуре УФМС России по Смоленской области. Уже утверждено штатное расписание – в нем будет работать 71 сотрудник.

Сегодня процесс выдворения нелегальных мигрантов с территории России соответствует требованиям международных правовых актов, касающихся соблюдения прав человека. Ранее такие лица содержались в спецприемниках УМВД России. Теперь же, до исполнения постановления судебных органов об административном выдворении за пределы России, иностранным гражданам, нарушившим законода-

тельство, предоставлены отдельные условия содержания в спецучреждениях. Там они находятся до выяснения обстоятельств правонарушений и установления личности, с учетом запросов в правоохранительные органы по месту их постоянного проживания.

В сопровождении начальника Управления Федеральной миграционной службы по Смоленской области Николая Калугина глава региона ознакомился с условиями содержания контингента учреждения, которые являются более чем достойными.

При поступлении иностранных граждан и лиц без гражданства проводится их обязательный медосмотр, выдаются средства личной гигиены. В учреждении организовано трехразовое питание, имеются душевые комнаты, помещение для приема пищи, спортивный зал, кабинет медпомощи и двор для прогулок.

Пресс-служба Администрации  
Смоленской области

11 февраля в Темкинском райпо состоялась ежегодное собрание уполномоченных пайщиков. На собрании присутствовали А.Н.Васильев, Глава МО «Темкинский район»; В.И.Волков, заместитель Главы Администрации МО «Темкинский район»; В.В.Миронова, представитель Смоллоблпотребсоюза; члены правления; уполномоченные пайщики. На повестке дня было шесть вопросов.

По первому вопросу о хозяйственно-финансовой деятельности Темкинского райпо докладывала А.В.Молотилина, председатель правления райпо.

### Стратегия развития

# Будем работать на перспективу

Основные задачи этой программы – это повышение конкурентоспособности, модернизация и реконструкция действующих объектов и эффективное развитие райпо. А.В.Молотилина отметила, что деятельность райпо на территории Темкин-

ния в д.Булгаково – это первый сельский магазин на территории района который стал работать в таком формате. Розничный товарооборот сначала такой работы магазина возрос, хотя есть определенные сложности, и в первую очередь это

не могли обслужить покупателей. Убыток за эти дни был нанесен райпо значительный.

В 2013 году в системе райпо работали двадцать магазинов и один автомагазин. Магазин в д.Павловское отработал только семь месяцев. Восемнадцать магазинов выполнили доведенные задания и только два потеряли свои объемы. И для этого есть объективные причины. В 2013 году изменилась структура товарооборота, возросли продажи в райцентре, а в сельских магазинах снизились в процентах к обороту. Потери розничного оборота на селе связаны в первую очередь с тем, что часть магазинов осталась без лицензии на продажу алкоголя. Большую роль снижения сыграло то, что уменьшается население района, то есть из-за этого снижается продажа. Кроме того идет большая миграция, люди уезжают целыми семьями на заработки в другие места. Это беда не только нашего района, но и всей Смоленщины.

Кроме торговли в 2013 году райпо осуществляло свою деятельность в общественном питании и заготовке. Эти две отрасли также являются поставщиками продукции в торговые предприятия райпо. Антонина Васильевна посоветовала на то,

немалые.

«Начался 2014 год, что он готовит трудно представить, но перед нашим коллективом стоят определенные задачи и конкретные цели. Будем работать на перспективу» - так закончила свой отчет председатель правления.

Оценку работы Темкинского райпо в своих выступлениях дали А.Н.Васильев, В.И.Волков, В.В.Миронова и приглашенные пайщики.

А.Н.Васильев, оценивая работу райпо, отметил, что им работать в торговле конечно труднее, чем частным предпринимателям, но у райпо есть и преимущества – это их пайщики. Он посоветовал правлению активизировать работу в этом направлении ведь 582 пайщика – это много, и они должны быть заинтересованы в улучшении работы райпо.

В.В.Миронова в своем выступлении сказала, что Темкинский райпо одно из лучших по области, а добиться этого не просто. Темкинцы одними из первых стали внедрять систему самообслуживания и это сказалось на росте товарооборота. Также это является цивилизованным подходом к обслуживанию покупателей. Она добавила, что на опыте Темкинского райпо Смоллоблпотребсоюз учит других. Еще Валентина Владимировна сказала, что нужно улучшать работу общественного питания, так как сейчас люди уже наелись «готовой» покупной еды и им хочется хорошей домашней пищи. Она с сожалением отметила, что проблемой всех потреббществ является закрытие маленьких магазинов,



«Прошел год с последнего отчетного собрания и сегодня мы подводим итоги работы правления райпо за 2013 год» - такими словами начала свой отчет Антонина Васильевна.

Она отметила, что 2013 год – это год с которого начался отсчет очередной пятилетки (райпо работает по пятилетнему плану). Этот год как впрочем и все предыдущие был сложным и для Темкинского райпо и всей потребительской кооперации Смоленской области.

В прошедшем году правление Темкинского райпо строило свою работу в соответствии с теми требованиями и задачами, которые были поставлены 29-тым отчетно-выборным собранием представителей потребительских обществ Смоленского облпотребсоюза, собранием уполномоченных пайщиков Темкинского райпо в соответствии с Уставом. На последнем собрании была утверждена программа развития на пять последующих лет.

ского района ведется в нескольких направлениях. Основное направление - это торговля, еще общественное питание и заготовки. Антонина Васильевна сказала, что по итогам 2013 года только шесть райпо области имеют рост розничного товарооборота и в действующих и в сопоставимых ценах. Увеличение розничного оборота в Темкинском райпо произошло за счет того, что кооператоры постоянно уделяют внимание, насколько позволяют их финансовые возможности, повышению конкурентоспособности своих предприятий, проводят реконструкцию действующих объектов, внедряют новые формы торговли. Правлению не безразлично в каком состоянии находятся их предприятия и в каких условиях они реализуют товар покупателям.

За отчетный год на работу по методу самообслуживания было переведено два магазина, один в районном центре, а второй в д.Булгаково.

А.В. Молотилина сказала, что магазин самообслужива-



связано с тем, что люди живущие на селе, особенно пожилые, привыкли делать покупки через прилавок. Но продавцы постепенно приучают население делать покупки самостоятельно выбирая товар.

Важным моментом в работе райпо было решение об установке терминалов для расчета карточками. В настоящее время уже установлено восемь таких терминалов в райцентре и один в д.Нарытка. Это дает возможность более цивилизованно обслуживать покупателей. Ведь то, что последние полгода происходит в нашем районе с работой Сбербанка сложно даже озвучить словами: с переоями работают банкоматы, население обналичивать деньги уезжает за пределы района. А в праздничные новогодние дни с 1 по 3 января вообще банк отключил терминалы и магазины райпо

что в этих отраслях много проблем связанных с материально-технической базой и на то, что многие работники уже пенсионного возраста, а молодежь идти в эти отрасли не стремится. Так, что кадровый вопрос стоит очень остро.

А.В.Молотилина с сожалением заметила, что на снижение финансовых результатов райпо сказались недочеты, а их сумма за 2013 год составила 292 тыс.рублей. Конечно работы по возврату недочет ведутся, но это все делается небыстро и должники не всегда стремятся вернуть долг.

Райпо является одной из бюджетобразующих организаций района. За 2013 год во все уровни бюджета райпо уплатило налогов 3119 тыс.рублей, также за этот период было уплачено страховых взносов 3984 тыс.рублей. Суммы эти

а это печально. Свое мнение о работе Темкинского потреббщества высказали присутствующие на собрании члены правления и представители уполномоченных пайщиков.

Затем работа собрания была продолжена рассмотрением других вопросов стоящих на повестке дня.

С годовым балансом за 2013 год собравшихся ознакомил Т.Н.Силанова, главный бухгалтер Темкинского райпо. Далее было утверждено контрольное задание на 2014 год и заслушано заключение ревизионной комиссии.

В завершение собрания присутствующие пайщики и гости пожелали коллективу Темкинского райпо не снижать своих показателей, а добиваться новых достижений и успехов во всех их начинаниях.

Г.Жукова



Наши традиции

# Широкая Масленица

Само слово "масленица" появилось в XVI веке. Масленицу в народе так любили, что, кроме многочисленных ласковых имен для всей недели ("касаточка", "сахарные уста", "целовальница"), придумали названия и для каждого из семи дней. Дни были строго расписаны: кто к кому в гости ходит, кто кого угощает.

Масленица – один из немногих старинных языческих праздников, сохранившихся в России и после принятия христианства в 10 веке. Масленица приходится на неделю, предшествующую Великому посту. Неделя эта разделяет в народном календаре два главных его сезона – зиму и весну. Наиболее широко Масленица отмечалась у русских, у западных славян и у южных славян-католиков, менее широко – у православных южных славян и очень скромно – на Украине и в Белоруссии. В свое время Масленица была воспринята христианской церковью фактически как религиозный праздник и получила название Сырной недели, но это не изменило ее внутренней сути.

Во время масленицы человек отводит душу в преддверии тяжелого и длительного Великого поста. Масленица – это прежде всего обильная и сытная пища. Поэтому нет ничего зазорного в том, чтобы в это время полакомиться, отведать самых разнообразных блюд и не отказывать себе ни в чем. В традиционном быту всегда считалось, что человек, плохо и скудно проведший масленичную неделю, будет неудачлив в течение всего года.

Безудержное масленичное чревоугодие и веселье рассматриваются как своеобразное магическое преддствие будущего благополучия, процветания и успеха во всех деловых, домашних и хозяйственных начинаниях. На Масленицу уже нельзя есть мясную пищу. Мясоед (период, отделяющий зимний, Рождественский пост от весеннего, Великого) подходит к концу, и воскресенье накануне Масленицы оказывается последним днем, когда разрешается есть мясо. Вот почему этот день получил в русском народе название «Мясное заговенье».

На масленицу можно есть молочные продукты и рыбу. Однако основным блюдом на масленицу являются, как известно, блины, которые пекут каждый день с понедельника, но особенно много – с четверга по воскресенье. Традиция печь блины Русь знала еще со времен поклонения языческим богам. Ведь именно бога солнца Ярило призывали прогнать зиму. Блины ели со сметаной, яйцами, икрой и другими вкусными приправами. Это время называется широкой Масленицей. Еда на Масленицу становится самой важной формой жизни. Вот почему в народе говорили, что в это время надо есть столько раз, сколько собака махнет хвостом или сколько раз прокаркает ворона.

Каждый день Масленицы

по старой традиции имеет свое название и определенные обычаи.

**Первый день – понедельник – «встреча».** В этот день встречают широкую Масленицу, наряжают куклу-чучело, строят снежные горы, поют встречные песни. Песен великое множество, доброй сотни страниц не хватит, чтобы все напечатать.

В этот день свекор со свекровью отправляли невестку на целый день, с самого раннего утра, к отцу с матерью. Кто думает – погостить-отдохнуть, ошибается. Невестка должна была помочь по хозяйству, так как вечером в понедельник свекор со свекровью отправлялись в гости к сватам. За блинками, не торопясь, договаривались о том, в какие дни кому из родни визиты наносить, как всю эту неделю праздновать.

В старину царь Петр I самолично открывал гулянья в первопрестольной у Красных ворот. С этого места, куда ни кинь взгляд, все пело, плясало, на качелях качалось, с гор мчалось.

С понедельника начинали печь блины. Кажется – чего уж проще! Ан, нет. К молодым, которые впервые встречали Масленицу самостоятельно, с утра пораньше приходила теща, чтобы научить дочерей печь хоро-

Вот для вашей души блинок!"

Хорошее правило – поминать, вспоминать не только в отведенные для этого дни, но и перед весельем: не будь родителей, и мы бы не веселились. Традиция закрепила в пословице: "комом" – значит, не мне. Вернее, это мне комом будет, если забуду, кому первый блин.

**Вторник – «заигрыш».** Начинались безудержные игры. Тут и знаменитые снежные, ледяные крепости (между прочим, не что иное, как последний приют зимы), и девичья потеха – качели, и скоморошья частушки...

Главное в заигрышах – любовная тема. Молодоженам разрешалось даже целоваться прилюдно; холостые парни высматривали себе невест, а девушки оценивающе поглядывали на суженых. Для того и устраивались ледяные горки, засылались в нужные дома специальные "позыватки", родители пекли горы блинчиков – чтоб парни и девушки вместе побыли, повеселились, пообнимались, конечно, под несусыпным родительским оком.

**Среда – «лакомка».** В этот день зятя к тещам приходят на блины. К счастью, в современных семьях зятьев немного – в лучшем случае, один-два. А раньше накормить полдюжины зятьев было делом разори-

вертый день – широкий четверг. Вот когда начинается настоящий разгул! Возят чучело на колесе, катаются, песни поют, начинают колядовать. Особенно дети. Гостевания продолжают – с подарками, с хмелем, ведь не все коту Масленица, надо успеть нагуляться перед Великим постом. Чтобы помочь солнцу прогнать зиму, устраивали катание на лошадах «по солнышку» (по часовой стрелке) и кулачные бои. И, конечно же, пекли блины и приглашали в гости друзей и родственников.

**Пятница – «тещины вечера».** Теперь уж зять тещу блинами угощает. Да не просто если та зайдет, а с предварительным приглашением. Чем сильнее зывал зять тещу, тем больше оказывал ей почета. Говорят, "у тещи зятек – любимый сынок". Вот он и доказывает, что так и есть. А чтобы теще приятнее было, заодно приглашалась вся мыслимая родня: пусть посмотрит, как зять тещу привечает. Существовал такой обычай: поскольку молодые часто еще не успевали обзавестись необходимой домашней утварью, теща обязана была накануне своего визита прислать в дом зятя все блинные принадлежности (сковороду, черпак, кадку для замеса теста). Тесть же присылал муку

этот день также соломенное чучело, олицетворяющее уходящую зиму, сжигают на огромном костре. Его устанавливают в центре костровой площадки и прощаются с ним шутками, песнями, танцами. Ругают зиму за морозы и зимний голод и благодарят за веселье зимние забавы. После этого чучело поджигают под веселые возгласы и песни. Когда же зима сторит, завершает праздник финальная забава: молодежь прыгает через костер. Этим состязанием в веселье и ловкости и завершается праздник Масленицы.

С той же целью на ледяных горках разводят костры – лед растопить, холод уничтожить.

У масленичного костра собиралось всегда много народу, было весело, звучало много песен. С Масленицей прощались и в шутку и всерьез. Подбрасывали солому в огонь, молодежь вела себя более бурно и выкрикивала: – Убирайся вон, рваная старуха, грязная! Убирайся вон, пока целая!

Кидали в костер блины – «Гори, блины, гори, Масленица!»; парни, перемазанные сажей, старались и других выпачкать, в первую очередь, конечно же, девушек, а с ними и тещ – «Теща, люли, поджаривай блины!».

Во второй половине дня прощения просят, милосердные дела творят.

Это день очищения, день подготовки к посту. "Прости меня, если виноват". – "И ты меня прости". – "Бог простит". Прощение сопровождалось взаимными поклонами и целованиями. Сначала просят прощения младшие у старших. Молодожены обязательно приезжают к теще с тещей, к свекру со свекровью, привозят подарки. Кумовьев тоже надо одарить. Крестники навещают крестных.

Прощеное воскресенье – это еще и день поминовения. Прощают прощения у умерших, для чего идут на кладбище, оставляют на могилах блины.

В масленичных обрядах и обычаях главное место отводилось молодоженам. И катания с гор, и катания на тройках были обязательными для новобрачных. Одним из масленичных ритуалов были визиты молодых супругов к родителям. О визитах зятьев «к теще на блины» сложено много шутивных песен, поговорок: «Зять на порог – стены в масле». Можно считать, что масленица-праздник новобрачных.

Прощание с Масленицей происходит в первый день Великого поста – Чистый понедельник, который считали днем очищения от греха и скоромной пищи. В Чистый понедельник обязательно мылись в бане, а женщины мыли посуду и «парили» молочную утварь, очищая ее от жира и остатков скоромного.

**Приметы на Масленицу:** ненастье в воскресенье перед Масленицей – к урожаю грибов; какой день Масленицы красный, в такой сей пшеницу; если на Масленицу идет снег, будет урожай гречихи.



шие блины.

Увы, сейчас этот обычай утерян. А зря. Бог с ними, с блинами (хотя у тещ они почему-то всегда получаются вкуснее), но ведь "простую радость человеческого общения" ничем не заменишь. К тому же лишний почет теще с тещей не помешает.

Все знают пословицу "Первый блин комом". А, собственно, почему – разве дело только в непрогретой сковородке? Первый блин предназначался душам усопших родителей. Его клали на подоконник и говорили при этом: "Честные наши родители!

и маслом. Отсюда и присказка "Масленица-объедуха – денег приберуха". Но ничего не попишешь: "хоть себя заложи, а Масленицу проводи!"

Тещины блины – это по обычаю целый пир. Уж каких только не напечет – и маленьких, и больших, и молочных, и пражных, и с икрой, и с селедочкой. А уж о напитках и речи нет – только бы на ногах устоять. Попробуй зятю не угодить, ведь дочка – родная кровь, ей потом выслушивать.

**Четверг – «разгуляй».** Едва все приходят в себя после визита к теще, как наступает чет-

и масло.

**Суббота – «золовкины посиделки».** В этот день было принято ходить в гости ко всем другим родственникам. Также в этот день сжигали чучело Масленицы – и окончательно прощались с зимой. Пепел развеивали по полю, чтобы был хороший урожай.

**Воскресенье – «прощеный день» или Прощеное воскресенье, проводы, целовальник.** Все названия верны, все ясны. Заканчивается гулянье, нет больше обжорства, похмелья. Сжигаются последние чучела, чтобы зиму в весну не перетягивать. В

Наши юбиляры

# Знаменательная дата



10 февраля В.С.Касмачова, заместитель Главы Администрации; Н.Е.Казакова, главный специалист сектора социальной защиты; А.К.Брянцева, председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов; представители сектора социального обеспечения в Темкинском районе пришли торжественно поздравить с 90-летним юбилеем жительницу с.Темкино Козлову Марию Максимовну.

Вместе с поздравлениями и наилучшими пожеланиями Марии Максимовне вручили подарки и поздравительное письмо Президента РФ В.В.Путина.

В этот знаменательный юбилей к Марии Максимовне приехали родственники, и с самого утра постоянно названивал телефон. Звонили односельчане и знакомые поздравить именинницу.

За долгие годы своей жизни М.М.Козлова прошла через многие трудности и в свой юбилей получила множество поздравлений и подарков. И в этот замечательный юбилей от всей души хочется пожелать Марии Максимовне здоровья и еще долгих лет жизни.

М.Белицкая

## Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Белоусовым Сергеем Геннадьевичем, квалификационный аттестат №67-11-0147, являющимся работником ООО «Геозем», почтовый адрес: 215010, Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3, тел. (48135) 6-40-34, в отношении земельного участка с к/№67:20:0030401:464 находящегося в собственности Терехиной Ольги Николаевны, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Долматовское с/п, СНТ «Русь», участок №464 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является, Кузнецов Алексей Викторович, действующий по доверенности, проживающий по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, мкр.Южное Кучино, д.1, кв.202, т.89671121423.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Долматовское с/п, СНТ «Русь», возле участка №464, 25 марта 2014 г. в 10.00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 (3 этаж, левое крыло, ООО «Геозем»).

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 25 февраля 2014 г. по 25 марта 2014 г. по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 (3 этаж, левое крыло, ООО «Геозем»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все заинтересованные землепользователи в кадастровых кварталах 67:20:0030401 и 67:20:0030501.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## Расписание богослужений

- 1.03. 17.00 - Всенощное бдение. Исповедь.  
 2.03. Неделя сыропустная. Прощенное воскресенье.  
 9.30-часы. Исповедь.  
 10.00-литургия Иоанна Златоуста.  
 3.03. 17.00 - Великое повечерие с канонем Андрея Критского.  
 4.03. 17.00 - Великое повечерие с канонем Андрея Критского.  
 5.03. 9.00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня с литургией  
 Преждеосвященных Даров.  
 6.03. 17.00 - Великое повечерие с канонем Андрея Критского.  
 7.03. 9.00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня с литургией  
 Преждеосвященных Даров.  
 8.03 17.00 - Всенощное бдение. Исповедь.  
 9.03. Неделя 1-я Великого поста. Торжество Православия.  
 9.30-часы. Исповедь.  
 10.00-литургия Василия Великого.  
 15.03 Поминование усопших (заупокойная служба).  
 9.30-часы. Исповедь.  
 10.00-литургия Иоанна Златоуста.  
 16.03. Неделя 2-я Великого поста.  
 9.30-часы. Исповедь.  
 10.00-литургия Василия Великого.

Настоятель: иерей Ростислав Суконченко.  
 Тел.: 8-920-330-69-51; 8-910-117-08-02

Поздравляем  
с днем рождения  
депутата Совета депутатов  
Аносовского сельского поселения

**КАРНИЛОВУ**  
Галину Аркадьевну  
С днем рождения поздравляем  
Счастья, радости желаем,  
Не болеть и не грустить,  
Веселиться, долго жить!  
А.Н.Васильев, Глава МО  
«Темкинский район» и депутаты  
Темкинского районного  
Совета депутатов

Поздравляем  
с днем рождения  
депутата Совета депутатов  
Васильевского сельского поселения

**ГОНЧАРОВУ**  
Галину Анатольевну  
Пусть годы медленнее мчатся  
Несут улыбку, радость, смех  
И пусть сопутствует Вам в жизни  
Здоровье, счастье и успех!  
А.Н.Васильев, Глава МО  
«Темкинский район» и депутаты  
Темкинского районного  
Совета депутатов

### Внимание населения!

2 марта с 17.00 до 17.30 часов на рынке с.Темкино Московская птицефабрика будет продавать кур-несушек белых, 6 месяцев, цена 250 рублей. Кур-молодок красных возраст от 4 до 11 месяцев, цена 180-300 рублей. Петухов племенных возраст 7 месяцев. При покупке десяти кур одиннадцатая в подарок.

Телефон: 8-952-995-89-40

Реклама

### Внимание населению!

28 февраля будут продаваться куры-молодки по прошлогодним сниженным ценам.  
 д.Кишино - у почты в 12.10 часов, с.Темкино - у рынка в 12.40 часов, д.Васильевское - у магазина в 13.10 часов.

Просьба приходить ко времени!

Реклама

Продается холодильник STINOL. Цена договорная.  
 Телефон: 8-951-715-04-99

**26 февраля**  
в ДК с.Темкино  
будет проходить  
выставка-продажа обуви  
и трикотажа  
производства г.Ульяновска,  
России и Белоруссии  
с 10.00 до 16.00 часов



Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам  
104 номера в году. Индекс для подписки 53962  
Гл.редактор Белицкая М.Н. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81  
Эл.почта zaaryatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино,  
Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной  
службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере  
массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по  
Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».  
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.  
Заказ  
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00